

за дейността на обществения съвет на
Първо средно училище “Свети Седмочисленици“ гр.Търговище
за периода 01.01.2021г. до 31.12.2021г.

В края на 2020г. беше избран настоящият състав на Обществения съвет, членовете, определени от проведения избор и включени в заповедта на директора са: Маринела Динева, Гургана Радева, Деан Пантев, Антоанета Костадинова, Даниела Иванова, Федаил Якубов и представител на общината – Христаллина Халачева, при отсъствие замествана от Косьо Костов. За резервни членове на съвета са избрани Цветина Иванова, Весела Храброва, Михаела Илкова и Петранка Ангелова. Първото заседание е проведено на 19.01.2021г. като за периода са проведени общо 6 заседания. Няма случаи на отложени заседания. Дори в условията на Пандемията от Ковид 19 заседанията се провеждат редовно, при необходимия кворум, в определения срок. Всяко от заседанията се отразява с протокол, който се публикува на страницата на училището.

За добрата организация допринася активното участие на повечето членове и на резервните членове на съвета, благодарение на които се провеждат заседанията при нужния кворум, въпреки отсъствието на някои от редовните членове.

Освен редовните заседания, на които се вземат решения, становища и одобрения от компетентността на обществения съвет, беше иницирана, и с помощта на директора Г-жа Зафирова и учителите от училището - проведена акция по залесяване и облагородяване на училищния двор, което начинание беше препятствано от епидемичната обстановка, но въпреки това проведено. Проведена беше анкета за нагласите на родителите, която беше обобщена и представена на училищното ръководство с конкретни препоръки. – мисля за първи път.

Като слабост на организацията на работата на Обществения съвет може да се определи това, че липсва нужната координация с представителите на училищното настоятелство, ученическото самоуправление, отчасти - педагогическия съвет. До момента на заседанията не са присъствали представители на Училищното настоятелство, ученическото самоуправление с изключение на първия път, въпреки, че поканите се публикуват 10 дни преди заседанията на сайта на училището. Представител на обществения съвет не е присъствал на заседанията на педагогическия съвет, където може да участва със съвещателен глас. До голяма степен тази празнота се компенсира от публичността на протоколите, с което уведомяваме заинтересованите за взетите решения и отличната комуникация, която осъществява директорът – г-жа Зафирова, под различни комуникационни форми.

Като предстоящи цели и задачи на Обществения съвет през следващите 2 години от мандата ще посоча – да се повиши комуникацията с другите организации на представителство в училището – Училищното настоятелство и ученическото самоуправление за провеждане на общи заседания както и за организиране на съвместни мероприятия в полза на училищната среда.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маринела Динева